
 
 
 
                                   

 
 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ  
ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ 

 

 
 
 

Γ΄ Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης 2000-2006 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

«Απασχόληση και Επαγγελματική Κατάρτιση» 
του Υπουργείου Απασχόλησης & Κοινωνικής Προστασίας 

 
Μέτρο 6: «Ενίσχυση της απασχόλησης ανέργων με την ενεργό συμμετοχή των  

Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων» 

 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

ΑΚΟΥΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΓΙΑ ΑΤΟΜΑ ΜΕ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΟΡΑΣΗΣ (AUDIO DESCRIPTION) 

 
 

Η Ελληνική Εταιρεία Καλλιτεχνικών Προγραμμάτων Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες – Very 
Special Arts Hellas υλοποιεί προγράμματα θεατρικής ακουστικής περιγραφής για 
ανθρώπους με προβλήματα όρασης. Η ακουστική περιγραφή στα θέατρα είναι ένας τρόπος 
περιγραφής όσων υπάρχουν και συμβαίνουν στη σκηνή και δεν γίνονται αντιληπτά μόνο 
μέσω της ακοής. Ο θεατής με πρόβλημα όρασης με τη βοήθεια ακουστικών ακούει, στα κενά 
των θεατρικών διαλόγων, να περιγράφονται οι κινήσεις των ηθοποιών, οι εκφράσεις, τα 
ρούχα τους, τα σκηνικά κλπ. Η Very Special Arts Hellas πραγματοποιεί πιλοτικά το 
πρόγραμμα της ακουστικής περιγραφής για πρώτη φορά σε μια παράσταση 
σύγχρονου χορού. Πρόκειται για τo έργο “ID no 121” της ομάδας χορού ΑγγελόΣκονη. 
Ακολουθώντας τις ίδιες αρχές με την ακουστική περιγραφή στο θέατρο, ο περιγραφέας θα 
προσπαθήσει να μεταφέρει με λόγο τις κινήσεις και την εκφραστικότητα των σωμάτων των 
χορευτών – ηθοποιών. 
 

• Η ακουστική περιγραφή θα γίνει την Τετάρτη 4 Ιουνίου, ώρα: 20:30΄ στο θέατρο 
ΑΛΚΜΗΝΗ (Δ/νση: Αλκμήνης 12, Γκάζι. Τηλ. 210-3428583) 
Η παράσταση έχει διάρκεια περίπου 60 λεπτά. 
Οι θεατές με προβλήματα όρασης πρέπει να βρίσκονται στο θέατρο μισή ώρα 
νωρίτερα, δηλαδή στις 20:00΄  

 
Η ακουστική περιγραφή γίνεται στη διάρκεια της κανονικής παράστασης ταυτόχρονα με το 
υπόλοιπο κοινό. Επειδή ο αριθμός των διαθέσιμων ακουστικών είναι περιορισμένος, είναι 
απαραίτητη η πρoηγούμενη κράτηση ακουστικού. 
 
Για κρατήσεις και πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε με την  
Very Special Arts Hellas στα τηλέφωνα 210 7710847 και 210 7487905  
Δ/νση: Δάφνης 8, Ζωγράφου Τ.Κ. 157 72, e mail: vsahellas@internet.gr
 
 

Η ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ 
ΚΑΤΑ 80% ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑ 20% ΕΘΝΙΚΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ 
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